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Aos 30 Cfínta) dias do mês de março de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)'
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçÉro da 12a (Décima segunda) Sessão Ordinária, do 10 (Primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LlilA ilIENDES e
secretariada pelo Segundo Secretário GEORGE ERIC COELHO VIERIA E
SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compôem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta
a 12a (Décima Segunda) Sessão Ordinária do 1o (Primeiro) Período Legislativo
da 3" (Terceira) Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 30 de março de 2023. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou APROVADA a Ata da Sessão anterior. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário Íazer a leitura das tatérias do Pequeno Expediente: PROJETO
DE LEI No 03412022, de 23 de março de 2023, de autoria do vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES,que"Dá a denominação de Rua que
indica: Fica denominada de Alameda Dr. Ary Santiago Lima Verde, no Sítio
Milagrcs, Limoeirc do Nofte/CE. PROJETO DE LEI No. 03512023, de 29 de
maryo de 2023, de autoria das vereadoras LíVn MEilESES tAlA E
AI{GELA ilARIA PEREIRA DA SILVA, que "Nomeia o Anexo à Câman
Municipal de Limoeiro do Norte, conferindo-lhe o nome de Nayara de Oliveira
Alexandre, e dá outns providências"; EIIENDA UODIFICATM tf.
OO1I2O23, de 28 de março de 2023, ao PROJETO DE LEI No. 03í/2023, de
07 de março de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, que "Dispõe sobre a inclusão de Pessoas com Defrciência
na prática de educação fÍsica adaptada em toda Rede Municipal de Ensino de
Limoeiro do Nofte/CE; REQUERIUENTO No. 21812023, ds 23 de março de
2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, à Deputada Estadual,
solicitando junto ao Governo do Estrado, doação de um carro sanitário para o
transporte de pacientes da Chapada do Apodi; REQUERIilENTO No.
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219t2023, de 23 de março de 2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDTR
DA SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a construÉo
de uma praça com pista de caminhada, areninha e academia ao ar livre na
comunidade do Cabeça Preta; REQUERITENTO No. 22012023, de 23 de
maço de 2O23, de autoía do vereador JOSÉ VALDIR DA StLvA, ao
Gabinete da Deputada Estadual, solicitando junto ao govemo do Estado, a
restauraçáo da CE - 265 no trecho entre a comunidade de Cabeça Preta e
Tomé; REQUER!il|EI{TO No. 22212023, de 24 de março de 2023, de autoria
do vereador RUBET SÉRGrc DE ARAÚJO, à Secretaria de Finanças,
requisitando cópias de todos os contratos e respectivos pagamentos feitos
para a empresa Palestina ConstruçÕes Eireli; REQUERIMENTO No.22312023
de 20 de março de 2023, de autoria do vereador FRANCISCO DtÓGEilES
PEIXOTO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de
Governo (SEGOV) e à Secretaria municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja colocado na comunidade do Cabeça Presta,
na Rua Central, a quantidade de 10 postes com luminárias e lâmpadas de
Led; REQUERITENTO N".22412023 de 28 de março de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de lnftaestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando reparo no
bueiro localizado entre a Avenida do Contomo e a estrada que dá acesso a
entrada da comunidade dos Morros, no baino Pitombeira; REQUERIiiENTO
No. 22512023 de 27 de março de 2023, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE UOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à
Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de
lnfraestrufura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a construÉo de valetas
para o escoamento de águas pluviais, na Vila Tetéu; REQUERIilENTO No.
226t2O23 de 28 de março de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARImATEA
FERREIRA DA COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), soÍicitando
que seja feita a pavimentaÉo em paralelepípedo na Rua Deputado Franklin
Chaves, que liga os Bairros da Boa Fé e Bom Nome; REQUERIiiENTO No.
227t2023, de 28 de março de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIilATEA
FERREIRA DA COSTA, ao Chefe do Poder Execuüvo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita a manutenÉo na entrada da Escola EEIF José Alves de Moura,
localizada no Sítio Anaial; REQUERIi|ENTO N". 22812023 de 28 de março
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de 2023, de autoria do vereador JosÉ ARIUATEA FERRETRA DA COSTA,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja colocadas as
luminárias na Rua Augusto Fidélis, no bairro Antônio Holanda;
REQUERIilENTO l{o. 230/,2023 de 2E de marco de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE LlilA iIENDES, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA) e
á Superintendência Municipal de Trânsito, solicitando o levantamento de
quantos carroceiros utilizam o Galpão das Carroças, bem como, reforma do
espaço para ser uülizado como estacionamento, deixando o espaço reservado
dos canoceiros; REQUERIMENTO No. 23112023 de 28 de maço de 2023, de
autoria do vereador JOSÉ TORRES DE mOURA NETO, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando reparo de um buraco na Rua Onésimo Remtgio, no
bairro Boa Fé, em frente ao PSF; REQUERIIENTO No.23212023 de 29 de
março de 2023, de autoria do vereador RUBET SÉRGIO DE ARAÚJO, à
Secretaria Municipal de Finanças e à Secretaria Municipal de Educação
(SEMEB), solicitando que seja realizado um pagamento por indenização de
deslocamento aos profissionais do magistério do município de Limoeiro do
Norte/CE, conforme a Lei Municipal No. 1916/2015; REQUERITIENTO No.
233t2023 de 29 de março de 2O23, de autoria do vereador RUBET SÉRGIO
DE ARAUJO, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada a pavimentaçáo em calçamento
paÍa a Vila da Paz e Buraco da Gia, no Bairro Antônio Holanda;
REQUERITENTO No. 23512023 de 2í de março de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LltA HOi{ORATO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Guarda Civil Municipal, solicitando que a Guarda Municipal
passe com ftequência na nova Praça do Baino Antônio Holanda de Oliveira;
REQUERIilIENTO No. 23612023 de 29 de março de 2O23, de autoria do
FLAUBER UfiA HONORATO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à
Secretaria Municipal de Educação Básica (SEMEB) e à Secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando uma reforma na quadra
de esportes do Baino Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIiIENTO No.
23712023, de 29 de março de 2023, de autoria do vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao CheÍe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja realizada com urgência a recuperaÉo da Rua Valderez Gurgel no
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Baino Pitombeira; REQUERITENTO No.23812023 de 29 de março de 2023,
de autoria do vereador HÉLrc HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a pavimentaçáo em
paralelepípedo a Rua Tenente Sebastião no Baino Pitombeira;
REQUERIilENTO 23912023 de 29 de março de 2023, de autoria do vereador
HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, AO ChCfE dO POdCr EXECUtiVO
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja realizada a recuperaÉo do bueiro, localizado na estrada
que liga o Baino pitombeira às comunidades do BomÍim e Monos;
REQUERIiiENTO No. 2&12023 de 28 de março de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja enviada a esta Casa Legislativa, em forma de
Proieto de Lei, a indlcação de No 09/202í, a qual trata da Restruturação da
Guarda Civil Municipal de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIUENTO No.
24112023 de 28 de março de 2O23, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO ViEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja providenciada a recuperaçáo da estrada que liga o Sítio Jenipapeiro
à Banagem das Pedrinhas; REQUERIMENTO No. UA2O23 de 28 de março
de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde;
solicitando que seja providenciado cadeira/bancos de espera para a Unidade
Básica de Saúde da comunidade de Pedra Branca. REQUERIilENTOS para
DESPACHO, o de No. 22112023, de autoria do vereador RUBEM SERGIO DE
ARAÚJO e o de No 22912023, de autoria do vereador JOSÉ ARmATEA
FERREIRA DA COSTA. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o Sr.
Heisenberg Chaves de Alencar para iazer uso da TRIBUNA LIVRE. O Sr.
HEISENBERG CHAVES DE ALENCAR, cumprimentou a todos e falou está
representando aos concursados, para tratar sobre o andamento do Concurso
Público municipal, com o objetivo a dar visibilidade e lÍazeÍ sensibilidade aos
Aprovados. lnformou que anteontem, dia 28 §inte e Oito), saiu a última
decisão do TJCE favorecendo aos aprovados. Fez um breve relato acerca do
Edital para o @ncurso público municipal em 2016. Em dezembro de 2026 foi
homologado e, após a mudança da gestâo municipal, o Ministério Público
entrou com uma açâo após a gestÉlo apresentar decretos anulando o
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concurso. Daí então o Ministério Público entrou com uma aÉo. E, finalmente,
neste dia 28 de março de 2023, saiu a decisâo final, onde o TJCE recomenda
a Prefeitura Municipal, convocar os aprovados para assumirem os cargos.
Solicitou aos senhores vereadores, especialmente o líder do Prefeito, o
vereador Domangos Bezerra, para que se reúnam com a gestão e acordem
em dar início a convocação. Citou exemplos e situaçÕes através de gráficos
examinados, de que o município alegava não ter dinheiro para efetuar o
pagamento dos concursados, mas que dados mostram que o pagamento aos
funcionários terceirizados e comissionados, ultrapassam os salários a serem
pagos aos concursados. Seguindo, os vereadores: Valdir da Silva, José
Arimatea, Lívia Maia, Rubem Sérgio, Hélio Bastos, George Vieira e
Domingos Bezefia, fizeram uma avaliaçâo sobre a questâo, e se
posicionaram a favor, mas lembrou de que a convocaÉo compete a
administração, mas que a Casa Legislativa estará sensível a causa dos
concursados, e, como sugestão do vereador George Vieira, sugeriu ser
formada uma comissão para representar os concursados, na fiscalização e no
acompanhando do desenrolar das açôes. Para concluir o Sr. Heisenberg
Chaves de Alencar, leu uma mensagem com o teor do princípio da realizaçáo
de um concurso público, realizado por uma administração pública e encerrou
agradecendo o espaço cedido por essa Casa Legislativa. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIÍf,ElRO vereador a
fazer uso da palavra na Tribuna RUBEm SÉRGP DE ARAÚJO, que
cumprimentou a todos. lniciou regisúando os Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, reforçando a importância de se tomar
providências, sendo solicitações à Secretaria de Finanças, Secretaria de
lnfraestrutura e Urbanismo e Secretaria de Educaçáo. Lembrou ainda dos 100
(Cem) Requerimentos não respondidos. Fez um breve relato acerca do
Concurso Público mostrando dados que comprovem as vagas existentes e de
como estâo sendo preenchidas essas vagas. Em Aparte, o vereador Hélio
Bastos, contribuiu explicando de como se dar a redução da carga horária para
professor. Retomando, o vereador RUBEi, SÉRGIO, falou ainda da
necessidade de convocar os concursados. Falou ainda de algumas
inegularidades com a empresa de iluminação pública e do montante que
sobrou e, que ninguém sabe em que foi aplicado. Encenou agradecendo. Em
seguida, encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a Íazer uso da
palavra na Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que
cumprimentou a todos. lniciou explicando e justificando acerca sobre a
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realizaçáo de audiências públicas em seu mandato como Presidente da
Câmara, não ter fluido bem por não terem dado em 'nada', e que, as reuniões
internas, tiveram mais resultados. Falou de que não é contra a Concurso
Público. lnformou que na comunidade dos Tanquinhos estará hoje realizando
festa da padroeira, Nossa Senhora do Desterro. Registrou sua ida na
Assembleia Legislativa, na busca de acompanhar o Projeto 67912021 , que
trata dos limites dos municípios, mostrando o cuidado e a agilidade em cumprir
os prazos para concluir os limites. Agradeceu aos parlamentares daquela
Casa Legislativa pela acolhida. Falou acerca da ova política de Limoeiro do
Norte, onde abordou a maneira de como se faz polÍüca hoje, usando redes
sociais. Citou as inúmeras obras e serviços conseguidos por esforços do
parlamentar e dos colegas e, que nunca foi chamado pra inauguraçáo. Falou
da sua insatisfaçáo e disse estar pensando em querer ficar livre politicamente
pra nunca mais ser cobrado por aquilo que não conseguiu conquistar para a
populaçâo. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes colaborou no senüdo de
apoiar e acolher o colega vereador. Retomando, o vereador HERALDO
HOLANDA, continuou com seu desabafo. Em Aparte, os vereadores
Domingos Bezerra, e Valdemir Bessa, contribuíram, se solidarizando com o
sentimento de insatisfaçâo do colega. Retomando, o vereador HERALDO DE
HOLANDA, falou do respeito que tem pelo Prefeito Dr. José Maria Lucena,
mas que hoje, tem recebido apoio somente de sua família. Elogiou alguns
secretários no trabalho que vem desempenhando. Em Aparte, o vereador
Darlyson Mendes colaborou se sensibilizando e reconhecendo o trabalho
incansável de alguns Secretários. Continuando, o vereador HERALDO DE
HOLANDA colocou os seus cargos a disposiçâo da gestÍlo e encerrou
agradecendo. O TERCEIRO a lazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
JOSE TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
foi solidário a todos os familiares que perderam seus entes queridos para o
COVID 19. Fez sua descriçáo para as pessoas com deficiência visual. Falou
dos Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, com
solicitações de serviços à Secretaria de Governo e a Secretaria Municipal de
lnftaestrutura. Fez algumas cobranças ao Secretário de lnfraestrutura, para
realizar os serviços da localidade Vila Limoeiro. Cobrou dos Secretários,
respostas aos Requerimentos encaminhados. Agradeceu a Mesa Diretora por
proporcionar sua viagem à BrasÍlia, onde buscou melhorias para o município.
Em Apaíe, o vereador Domlngos Bezerra, colaborou no sentindo de
informar de que a Secretária de Educação não estava presente na comissão
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em Brasília, por está em Foz do lguaçu - PR, também em busca de
conhecimentos e melhorias para educação da nossa cidade. Retomando, o
vereador JOSÉ NETO, complementou dizendo de que a demanda da pasta de
educaçáo, foi representada pela equipe que se encontrava em Brasília.
Agradeceu a acolhida por parte dos parlamentares do Estado, em Brasília,
bem como, alguns problemas foram resolvidos e, as pendências foram
encaminhadas na reuniáo e visita realizada. Encenou agradecendo. O
QUARTO a lazer uso da palavra na Tribuna, o vereador FLAUBER LlmA
HONORATO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, falou da visita
realizada ao Gabinete da Deputada Estadual, Sra. Juliana Lucena, para
apresentar Requerimentos, solicitando algumas obras e serviços a serem
concluídos no baino Antônio Holanda de Oliveira, bem como, solicitou a
construção da Rodoviária do município naquele bairro. Solicitou a reforma da
quadra esportiva do bairro, apresentando a plaquinha de reivindicação. Em
Aparte, o vereador George Vieira, contribuiu elevando o empenho e a luta do
colega vereador por melhorias para o Bairro Antônio Holanda. Retomando, o
vereador FLAUBER LIMA, justificou o motivo pelo qual a binquedopraça não
está ainda concluída. Em Aparte, o vereador José Arimatea, colaborou
falando ter conhecimento do colega em levar melhorias para o Bairro.
Retomando, o vereador FLAUBER LlllA, quis saber se o baixo assinado da
população, foi entregue para a gestÉlo. Registrou a reunião ocorrida com os
representantes do Bairro Eucaliptos, a convite do colega George Vieira e, que
foi muito produtiva. Agradeceu o momento e encerrou o pronunciamento. O
QUINTO aÍazer uso da palavra na Tribuna, vereador DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos. lnicialmente, o vereador leu uma
reivindicação de um morador do bairro Antônio Holanda e, que irá formalizar
através de Requerimento. Registrou com pesar a perda de sua avó, Maria
Guena Dias. Continuando, o vereador DOilINGOS BEZERRA citou das
reflexôes que tem feito nesses últimos dias em relaçâo, como líder da gestilo.
Mas falou está angustiado, porque antes de ser líder do Prefeito, é vereador.
Falou não aceitar o que está acontecendo na localidade do KM 60, por
começar obras e não terminar. Se solidarizou com o pronunciamento do
colega vereador Heraldo Holanda. Em Aparte, o vereador Valdemir Bessa,
contribuiu sendo solidário com o colega e que, passa pela mesma situação.
Retomando, o vereador DOMINGOS BÉZERRA, citou os diversos Projetos
apresentados e, que até hoje não foram implantados. Encerrou agradecendo.
O SEXTO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, FRÂNCISCO
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DIOGENES PEIXOTO, que a todos cumprimentou. lnicialmente comentou
acerca do encaminhamento do Requerimento protocolado na Secretaria dessa
Casa legislativa, onde frisou a importância de ser colado 10 (Dez) postes com
luminárias na rua Central da comunidade Cabeça Preta. Falou do Projeto de
sua autoria que irá entregar ao Deputado Federal Dr. Mauro Filho, para
conseguir moradias para a comunidade do Cabeça Preta e famílias do Distrito
do Bixopá. Falou ainda da sua insatisfaçâo em nâo ser atendido na maioria
dos seus Requerimentos e que, a Areninha da praça das Populares a mais de
15 (Quinze) dias está com a obra parada e, acrescentou de que não irá parar
de cobrar e buscar melhorias para aquele Bairro, onde vive a mais de 43
(Quarenta e Três) anos. Solicitou mais respeito por parte da Secretaria de
lnfraestrutura para com os habitantes do Baino, bem como, com os
vereadores da base e, encerrou o seu pronunciamento. O SÉTIMO a fazer uso
da palavra na Tribuna, vereadora LIVIA MENESES XlAlA, que cumprimentou
a todos. lniciou sua fala, lembrando o período chuvoso e, que as estradas de
a@sso ao município precisam ser recuperadas. Falou que esteve em Brasília
participando de uma audiência pública, sobre o combate a violência de
gênero, expondo várias demandas e Projetos. Falou acerca da inauguraÉo da
Procuradoria da Mulher em nosso município, que será dia '10 (Dez) de abril,
contando com a presença de autoridades municipais e parlamentares
estaduais. Falou ainda que será uma Procuradoria a serviço das mulheres de
Limoeiro. Terminando, agradeceu a oportunidade em está como vereadora e
que êspera ter mais mulheres no Paíamento. Em Aparte, o vereador George
Vieira contribuiu no sentido de parabenizar a colega por estar a frende da
Procuradoria Especial da Mulher aqui do município e por ter convencido a
mesa diretora, da implantação desse tÉio importante equipamento e, se dispôs
a colaborar no que for preciso, inclusive tem colaborado através do seus
Projetos em defesa da mulher. Retomando, a vereadora LíVIA ÍúAlA, falou
reconhecer a força do colega George Vieira e, que juntos irão somar e
fortalecer ainda mais a Procuradoria Especial da Mulher, bem como, aumentar
a representatividade feminina nos equipamentos e comissôes. E, encerrou
agradecendo. O OITAVO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
DARLYSON DE LlilA MENDES, que cumprimentou a todos. lniciou a fala,
solicitando ajuda para custear os procedimentos de saúde da adolescente
Raquel, que está lançando essa campanha de arrecadar fundos para custear
a continuaçâo do tratamento da mesma. Conünuando, registrou os
atendimentos realizados na Presidência da Câmara Municipal e, que se sente
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muito honrado com o trabalho e compromisso. Falou da realizaçâo de uma
capacitação que irá oferecêr a todos funcionários dessa Casa, a pertir da
próxima semana. Em ApaÉe, a vereadora Livla Maia, contribuiu no sentido de
reforçar o quanto a Sra. Aridina tem muito a contribuir, na administraÉo dessa
capacitaÉo para os funcionários. Retomando, o vereador DARLYSON
tf,ENDES, falou do uso da Tribuna Livre pelo Sr. Heisenberg para explanar
acerca do Concurso Público de 2016, e que esta Casa estará de portas
abertas para oportunizar a quem dela necessitar. Lembrou da inauguraçáo da
Procuradoria Especial da Mulher e da Galeria Lilás. Citou algumas solicitações
atendidas para rcalizacrâo na melhoria de execuçáo dos serviços dos
funcionários dessa Casa Legislativa, como a aquisição de uma impressora
para cada gabinete. Esclareceu como se dar o processo de atendimento
como Presidente a todos os colegas. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio,
contribuiu explicando a postura do colega vereador José Valdir e elogiou a
boa vontade do colega em colaborar com todos. Retomando, o vereador
DARLYSON MEI{DES, falou usar muito pouco o transporte da Câmara, para
poder atender aos demais colegas para os deslocamentos necessários.
Encerrou agradecendo. O NONO a usar a palavra na Tribuna, o vereador
HELIO HERBSTER BASTOS, que cumprimentou a todos. lnicialmente, o
vereador registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa. Falou que irá aguardar a realizaçâo dos mesmos, pois gostaria de
ser atendido, pois se trata de demanda de algumas comunidades em relação a
ruas e bueiros. Se referiu a Íala da vereadora Lívia taia, lamentou o que vem
ocorrendo no país, citando a violência, que ocorreu com uma professora de
uma Escola Pública de São Paulo, foi cruelmente assassinada por um jovem.
Atribuiu a liberação do uso de armas. Falou da postura do colega Rubem
Sérgio quando se refere ao trabalho da Secretária de Educaçâo, pois percebe
que o colega persegue o trabalho da Secretária. Em Aparte, o vereador
Rubem Sérgio se justificou para o colega. Retomando, o Vereador HELIO
BASTOS, considera que a justificativa do colega, é para confundir o público.
Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes, contribuiu, procurando explicar
como está sendo o desenrolar do seu trabalho e que está na programação de
que irá realizar concurso público. Retomando, o vereador HÉLlo BASTOS,
informou que foi realizado hoje o pagamento dos professores e também, a
última parcela do FUNDEB. Falou está confuso por não entender mais "quem
está do lado de quem", fazendo uma analogia pelo poder municipal. Encerrou
agradecendo. O DECIilO vereador a tazer uso da palavra na Tribuna,
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vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que cumprimentou a
todos. lniciou seu pronunciamento fazendo algumas referências ao discurso
do colega Domingos Bezerra. Abordou assuntos relacionados ao trabalho de
sua vereança, bem como dos colegas vereadores que batalham para
conquistar obras e serviços, que venham melhorar a vida dos munícipes.
Falou da reuniâo oconida em sua residência com os moradores do Baino
Eucaliptos e, que contou com a presença e colaboraçáo dos (as) vereadores
(as): Flauber Lima e Ângela Maria. Falou acerca das obras que são
iniciadas e não concluídas. Abordou sobre os 90 (Noventa) anos da Ordem
dos Advogados do Brasil - OAB e que se sente lisonjeado em participar dessa
história, ressaltando a importância dessa entidade para o País. Abordou
acerca de seus Requerimentos á Administração Municipal, entre eles,
melhoria no PSF - Programa Saúde da Família d comunidade de Pedra
Branca. Solicitou ao Prefeito Municipal para enviar em forma de Lei, a
indicaçáo de sua autoria, que trata da reestruturação da Guarda Civil
Municipal. Finalizando, sugeriu a volta da discussão sobre as Emendas
lmposiüvas, as de muita importância e, enceÍTou agradecendo. Encenados os
pronunciamentos, o Sr. Presidente informou não haver ORDEM DO DlA. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidôncia,
informando a todos que na próxima semana, por ocasiâo da Semana Santa, a
Sessão irá ser realizada na quarta-feira. E, não tendo mais nada a tratar,
declarou encerrada a Sessâo e convidou a todos os presentes para
comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 30 de março de 2023
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